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Поздравляем Вас с приобретением биметаллического радиатора.

Благодарим, что сделали свой выбор в пользу товарного знака wattson.

Радиаторы wattson соответствуют всем нормативным требованиям, предъявляемым к 
отопительным приборам для систем отопления в РФ.
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2.2. Для предотвращения ускоренной коррозии отопительного прибора от воздействия 

электрического тока тепловые сети должны соответствовать нормам СТО 17330282.27.060.001-

2008. При установке радиаторы в индивидуальные системы отопления с источниками энергии, 

имеющими электронное или электрическое управление, обязательно выполнять все правила 

заземления данных устройств. 

2.3. Для предотвращения ускоренной коррозии радиатора и его лакокрасочного покрытия 

относительная влажность в помещении, в котором будет эксплуатироваться радиатор, должна 

быть не выше 75%.

2.4. Климатическое исполнение радиатора - УХЛ, категория размещения - 4.2 по ГОСТ 15150.

Биметаллический литой радиатор 
центрального отопления

Биметаллические радиаторы применяются в качестве отопительных приборов в системах 
водяного отопления жилых, административных и общественных зданий.Радиаторы могут 
использоваться как для автономных систем отопления, так и для систем центрального 
отопления, в том числе многоэтажных зданий при соблюдении требований, указанных в 
разделах 2, 5, 6 данного Паспорта. Радиаторы могут применяться в однотрубной, двухтрубной 
системах отопления с естественной (гравитационнной) и принудительной (насосной) 
циркуляцией. Радиаторы wattson пригодны для использования в системах со стальными, 
полимерными и металл-полимерными трубами.

6,5 - 9



Максимальное рабочее давление, атм

Межосевое расстояние - размер А на рис. 1, мм

Высота - размер В на рис.1, мм

Ширина - размер D на рис. 1, мм

Глубина - размер С на рис. 1, мм

Подключение, внутренняя резьба, дюйм

Вес, кг

Емкость, л

Теплоотдача, при ΔT=70°C, кВт

25

500

568

80

96

G1''

1,7

0,18

0,173

*Примечание: теплоотдача указана при нормальных условиях. Тепловой поток (Q) радиаторов при ∆T отличающемся 
nот 70°С пересчитывается по формуле: Q=Q  · (∆T/70°С) , где n=1.30. (∆T=70°С)

Номинальный тепловой поток отопительного прибора, его линейные размеры и вес рассчитываются путем 

умножения соответствующего значения одной секции отопительного прибора на количество секций отопительного 

прибора.
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9.10. Изготовитель гарантирует соответствие алюминиевых радиаторов техническим требованиям 
при соблюдении потребителем условий транспортировки, хранения и эксплуатации.

ВНИМАНИЕ!  Эксплуатация радиаторов при давлении и температурах выше указанных в 
паспорте не допускается.

Номинальный тепловой поток, кВт*



25

Гарантия на радиаторы составляет 20 лет со дня установки при условии соблюдения

5.1. Проектирование, монтаж и эксплуатация системы отопления должны осуществляться в 

соответствии с требованиями ГОСТ 31311-2005, СП 60.13330.2012, СП 73.13330.2016 и СО 153-

34.20.501-2003 «Правила технической эксплуатации электрических станций и сетей РФ» и 

согласовывается с организацией, отвечающей за эксплуатацию данной системы отопления. 

Любые изменения проекта должны соответствовать этим нормативным документам и 

согласовывается организациями, отвечающими за эксплуатацию данной системы отопления.

При монтаже и эксплуатации трубопровода и отопительных приборов и запорно-регулирующей 

арматуры следует придерживаться требованиям СП 60.13330.2012, пункту 6.3 «Трубопроводы» и 

пункту 6.4 «Отопительные приборы и арматура».

5.2. Монтаж должны осуществлять квалифицированные специалисты. При монтаже радиаторов 

на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах специалисты должны иметь 

разрешение на данный вид деятельности. Герметизирующие прокладки, применяемые при 

монтаже радиаторов, следует изготавливать из материалов, обеспечивающих герметичность 

соединений при температуре теплоносителя выше максимально рабочей на 10°С.

5.3. Не допускается использование приборов с явными дефектами.

5.4. Монтаж радиаторов ведется только на оштукатуренных и окрашенных поверхностях стен.

5.5. Радиаторы устанавливают, не нарушая защитную полиэтиленовую пленку, которая 

снимается после окончания отделочных работ.

5.6. Для оптимальной теплоотдачи и обеспечения сервисного обслуживания радиатор следует 

устанавливать на следующем минимальном расстоянии (рис.1):

- от низа подоконника или ниши до верха радиатора - не менее 100 мм;

- от поверхности пола до низа радиатора 100 - 150 мм;

- от поверхности стены - не менее 30 мм.

5.7. Положение секций при монтаже радиатора должно быть строго вертикальным.

5.8. Монтаж радиатора в нише, установка перед радиаторов декоративных экранов или 

закрытие его шторами приводит к ухудшению теплоотдачи. 

5.9. Монтаж радиаторов следует производить на кронштейнах из расчета 3 кронштейна на 

радиаторы секционностью менее 10 секций и не менее 4 кронштейнов, если секций 10 и 

больше. В противном случае возможно провисание радиатора, его деформация и последующий 

выход из строя.

5.10. Необходимо на подающем и обратном трубопроводах радиатора устанавливать запорную 

или запорно-регулирующую арматуру. Это дает возможность отключать прибор в случае его 

профилактики или аварийных ситуациях.

5.11. В верхнее присоединительное отверстие каждого радиатора должен быть установлен 

автоматический или ручной воздухоотводчик. Автоматический воздухоотводчик устанавливается 

на радиатор выпускной головкой вверх. Для приведения его в рабочее состояние необходимо 

ослабить крышку, не отворачивая ее полностью. Ручной воздухоотводчик необходимо

периодически открывать, поворачивая регулировочную головку. После удаления газовоздушной 

смеси головку следует затянуть до прежнего уровня. 

5.12. Допускается использовать радиаторы только заводской сборки. Гарантийные 

обязательства на радиаторы, подвергшиеся сборке или разборке, не распространяются.

5.13. По окончании монтажных работ необходимо произвести гидравлические и тепловые 

испытания согласно СП 73.13330.2012 «Внутренние санитарно-технические системы зданий» и 

составить Акт ввода радиатора в эксплуатацию. Радиатор может устанавливаться в системы 

отопления из стальных, медных, латунных, полимерных (в том числе металлополимерных) труб, 

разрешенных к применению в строительстве.

7.11. Гарантийный срок хранения радиатора после отгрузки изготовителем составляет 3 года.
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